
Ｒ２年度 学校評価アンケート結果 

 昨年度行った学校評価アンケートでは、多くの保護者の皆様から御回答をいただき、ありがとうございました。

各項目の結果につきまして、「満足」と「やや満足」の合計、「やや不足」と「不足」の合計を令和元年度と比較

し、数値に大きな変化のあった項目について考察し、以下に示しました。 

今後、皆様からいただいた御意見をもとに必要な取組を進めて参りたいと思います。 

 

２ 学校だよりや学校のホームページ等は、学校活動の様子や情報を十分に伝えていると思いますか。 

プラス評価   Ｒ１  ９４％  →   Ｒ２  ８７．０％ 

マイナス評価   Ｒ１   ６％  →   Ｒ２  １２．０％ 

無回答                   Ｒ２   １．０％ 

  新型コロナウイルス感染拡大防止のため、授業参観や運動会等、保護者が子どもの様子を見る機会が減

り、学校だよりやホームページで情報を得ることが多かった。そのため適宜、情報を更新する必要がある。

今後は情報係を中心に行事担当と連携し、単元ごとに更新できるよう枠組み作りをしていきたい。 

 

３ 
学校は、保護者と丁寧に連絡を取り合いながら、共に児童生徒を育てていく姿勢をもっていると

思いますか。 

プラス評価   Ｒ１  ９７％  →   Ｒ２  ９２．７％ 

マイナス評価   Ｒ１   ３％  →   Ｒ２   ６．４％ 

無回答                  Ｒ２   ０．８％ 

  日々の連絡帳や緊急時における電話でのやりとり等が評価され、９０％を超えるプラス評価を得るこ

とができた。今後は、より担任と保護者と協力しながら支援が進められるよう、学年主任や学部主事を含

めて情報を共有し、共通の視点をもてるようにしていきたい。 

６ 児童生徒は生き生きと学校生活を楽しんでいる、と感じますか。 

プラス評価   Ｒ１  ９２％  →   Ｒ２  ９３．０％ 

マイナス評価   Ｒ１   ８％  →   Ｒ２   ４．０％ 

無回答                  Ｒ２   ３．０％ 

  自由記述欄には、「学校の良さを改めて実感できた」というコメントが多かった。臨時休校期間が長か

ったことが影響していると考える。しばらくは制限されることも多いが、感染症対策を講じ、児童生徒が

活躍できる場の設定に努めていきたい。 

７ 
授業者は、児童生徒が意欲的に学習に取組めるように、わかりやすい授業づくりに努めています

か。 

プラス評価   Ｒ１  ９６％  →   Ｒ２  ８９．０％ 

マイナス評価   Ｒ１   ４％  →   Ｒ２   ５．０％ 

無回答                  Ｒ２   ６．０％ 

  連絡帳や便り、面談等をとおして、教師が授業で工夫している点や子どもの頑張っている様子を伝える

ことはできたが、授業参観等が行えなかったため、実際に保護者に授業を見てもらい実感してもらうこと

ができなかった。今後は、キャリアパスポートや学習プリントを持ち帰ることで、日々の授業内容や手立

て等について知らせるようにしていきたい。 



10 
＜新項目＞ 

学校は、いじめの未然防止や早期発見について取り組んでいると思いますか。 

プラス評価      Ｒ２  ８２．０％ 

マイナス評価      Ｒ２  １０．０％ 

無回答        Ｒ２   ８．０％ 

  いじめについては、小学部やみどりグループには、身近に感じていない方もいたが、「心のなやみアン

ケート」の配布により取り組み内容は理解されていた。友達とのもめごと等、教職員が間に入り解決する

ことで、未然防止につながっているという意見が複数あった。無回答が多くなったのは、子どもから「い

じめ」について情報が得られないので「わからない」と回答した保護者が多かったためである。 

13 
校外学習や修学旅行は、時期、行き先、日程、費用などが適切で、児童生徒にとって意義のある内

容でしたか。 

プラス評価   Ｒ１  ９２％  →   Ｒ２  ７９．１％ 

マイナス評価   Ｒ１   ８％  →   Ｒ２  １１．４％ 

無回答                  Ｒ２   ９．５％ 

  予定していた修学旅行や宿泊学習が、大幅に変更されることとなった。行き先が制限される中、達成目

標も変わり戸惑うこともあったが、事前に保護者説明会を開催したり個別に質問に答えたりして、丁寧な

対応を心がけたことで理解を得ることができ、大きくポイントが下がらなかったと考える。無回答が多く

なったのは、「行っていないのでわからない」と回答した保護者が多かったためである。次年度も同じ状

況が続くと思われる。早目の計画と丁寧な保護者説明を心がけていきたい。 

15 学校は、児童生徒の安心安全な学校生活や登下校のための整備や感染症対策を行っていますか。 

プラス評価   Ｒ１  ９６％  →   Ｒ２  ８９．８％ 

マイナス評価   Ｒ１   ４％  →   Ｒ２   ４．１％ 

無回答                  Ｒ２   ６．１％ 

  スクールバス内の密を防ぐために保護者送迎をお願いしたため、保護者の負担も大きくなった。安全で

スムーズに行えたのは駐車場誘導の効果であり、保護者の協力によるところが大きい。 

感染症対策のためにバスを１便増便したり、毎日全箇所の消毒を行ったりしたことに御理解いただけた

と考える。 

18 学校は、防災活動に積極的に取り組んでいますか。 

プラス評価   Ｒ１  ９２％  →   Ｒ２  ８７．８％ 

マイナス評価   Ｒ１   ８％  →   Ｒ２   ５．７％ 

無回答                  Ｒ２   ６．５％ 

  避難訓練や引き渡し訓練など、児童生徒の防災教育については、迎えの保護者の検温やアルコール消毒

等、感染症対策を講じて、昨年度同様行うことができことは評価され、マイナス評価が減少したと考える。

一方で、実際の災害時の保護者への連絡方法や福祉避難所としての役割等、周知してほしいとの意見が上

がったので、防災担当中心に対応していきたい。 

 

２ その他 

  ・回収率は、９３．９％であり、昨年度より９２．１％からおよそ２ポイント上昇した。 

  ・今年度は、新型コロナウイルス感染拡大の影響があり、日々の学習活動や行事等、大きく変更した１ 

年となった。それを考慮した結果であるが、来年度もこの状況は続くと思われるので、学校運営及び 

個々の項目についての改善点等を整理し、次年度に向けて改善を図っていきたい。 


